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Тема заняття: «Закріплення тональностей Фа мажор

 та ре мінор 3-х видів».

Мета заняття: підвищення пізнавальної активності та інтересу до предмету сольфеджіо в учнів шляхом застосування різних форм музичної діяльності.
Навчальна: закріпити поняття натурального мажору та 3-х видів мінору, загострити увагу учнів на своєрідності звучання цих ладів.

Розвиваюча: розвивати  вокально-інтонаційні навички (звуковедення, дикція, спів в унісон, двоголосся, ведення по фразах), робота з метроритмом, розвиток слухових навичок, навичок читання з аркушу.
Виховна: формування почуття поваги до культури різних народів засобами музики; формування досвіду спілкування учнів;
спонукати учнів до самостійного вивчення матеріалу. 

Обладнення: фортепіано, дошка з нотними станами, телевізор, DVD програвач, нотні посібники, ритмічні картки, клавіатура.

Тип заняття: систематизація та узагальнення знань. 
Форма заняття: групова.
Хід заняття:
І. Організаційна частина: 






2 хвилини

1. Музичне привітання.

2. Облік відвідування.
3. Перевірка готовності вихованців до заняття (зошити, олівці, гумки, посібники).
ІІ. Вступна частина:







10 хвилин
1. Повідомлення теми і мети заняття.
Тема нашого заняття – закріплення гам Фа мажор та ре мінор 3-х видів.

Ми маємо закріпити взаємозв’язок між вивченням теоретичного матеріалу та музичною практикою. Для досягнення цієї мети  будемо використовувати різні форми роботи.
2. Актуалізація опорних знань.
Проведемо «Мозговий штурм». Відповідати прошу лаконічно, чітко, швидко.

Питання: «Що таке лад?», «Які бувають лади?», «Яка різниця між звучанням мажору та мінору?», «Що таке гама?», «Назвіть стійкі і нестійкі ступені», «Які тональності називаються паралельними?», «Як  знайти паралельну тональність?», «Назвіть три види мінору», «Формула побудови мажорної гами», «Формула побудови мінорної гами», «Яка різниця між натуральним та гармонічним мінором?», «Які ступені змінюються в мелодичному мінорі?» , «Що таке інтервал?», 

«Тоновий та ступеневий вимір інтервалів».

Перевірка письмового домашньго завдання.

3. Мотивація навчальної діяльності гуртківців.


3 хвилини

 Подивимося з вами фрагмент відео «Три види мінору». Послухаємо як звучать різні види мінору не тільки в гамообразній послідовності але і в творах мистецтва. А потім, слідкуючи за нотами на екрані, проспіваємо разом. (Фрагмент відео «Три види мінору»).

Скажіть, який вид мінору вам більше всього подобається?

А зараз в нас ігровий момент «А ну відгадай!». Я буду грати різні види мінору і тільки тоді, коли прозвучить гармонічний мінор ви плескаєте в долоні.

ІІІ. Основна частина:







25 хвилин
1. Звуковисотні інтонування. Інтонаційні вправи: 

· спів гами Фа мажор;

· ступеневі доріжки;

· розв’язання нестійких ступенів (спів з назвою нот та ступенів);

· оспівування стійких ступенів;

· ступеневі ланцюжки (I-III-V-I; I-V-VI-IV-I; I-III-V-VII-I; I-II –I –II-VII-I);

· інтервальні ланцюжки (з I cтупені: в.3-м.2-в.2-ч.4; в.3-м.3-в3-м.2; ч.4-в.2-ч.4);

· інтонуваня гами ре мінор 3-х видів;

· розбір мелодії «А ми просо сіяли» (аналіз нотного тексту, визначення паралельних тональностей, розбір ритму та мелодії пісні, сольфеджування, спів каноном).

2. Метроритмічні вправи:

-
 спів мелодії «А ми просо сіяли» з пульсацією, з ритмічним супроводом;

-
 робота з картками. 

3. Слуховий аналіз: 

-
визначення на слух ладів, ступенів, інтервалів.

4. Диктант (дитяча пісня «Ведмедик» тональність Фа мажор та ре мінор):

-
викладення прослуханої мелодії картками.

ІV. Заключна частина:






5 хвилин
1. Підведення підсумків уроку.

2. Домашнє завдання: 

-
вивчити диктант напам’ять, підписати ступені та інтервали між нотами.
